



区域新闻

### 昨晚油价没调

新一轮调价窗口打开时间为8月16日

快报讯(记者 张瑜)昨天下午3点,国家发改委准时发布通知,因本轮调价周期内涨幅低于50元/吨,所以此次汽、柴油价格不作调整,这也是新机制以来的第三次调价搁浅。根据调价机制来计算,新一轮调价窗口打开时间是8月16日。这次油价没做调整,而各大加油站的促销优惠依然继续,汽油优惠幅度从0.5元/升到0.25元/升不等。

发改委在昨天的通知中提到,自7月19日国内成品油价格调整以来,国际市场油价先抑后扬,按现行国内成品油价格机制测算,8月2日的前10个工作日平均价格与7月19日调价前10个工作日平均价格相比,涨幅每吨不足50元。本次汽、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵,而这已经是新机制以来第三次调价搁浅。

夏季由于开空调较多,汽车油耗较高,而各加油站促销力度也不小。比如中石化旗下的集虹加油站,93号国四油每升优惠0.25元,抵消了上次油价涨幅。中石化利隆、虹桥、岔路口加油站,93号国四油执行7.48元/升的价格,比挂牌价便宜0.2元/升。另外,中石化的岔路口、晓庄、白云、江宁站等也都优惠0.15元/升。中石油南京公司也有不少优惠,大明路加油站每升优惠0.15元,钟阜路加油站的93号国四油每升优惠0.15元,0号柴油每升优惠0.2元。需要提醒车主的是,夏季高温,加油不要太满。

### 江苏挂牌督办26家重大火灾隐患单位

快报讯(通讯员 苏晓 记者 李绍富)今年以来,全省有关部门开展了消防安全大排查大整治,发现和督促整改了一批火灾隐患,但到目前为止,各地仍然存在不少重大火灾隐患,整改难度大,推进缓慢,严重威胁公共安全。昨日,现代快报记者从江苏省消防总队获悉,到7月31日止,全省有包括江苏乐天玛特商业有限公司南京店、东洋电子(吴江)有限公司、南通市方天大市场有限公司等26家有重大火灾隐患单位被列入省级挂牌督办单位,必须在年底前,完成整改。

据介绍,26家重大火灾隐患单位涵盖市场、工厂、大卖场、宾馆饭店等,其中市场和大卖场居多,存在的火灾隐患大致包括消防设施、疏散通道等方面,消防设施成为一种“摆设”。这些单位大都存在火灾自动报警系统瘫痪、自动喷水灭火系统不能正常启动、消火栓系统无水等隐患,导致消防设施无法正常工作的原因大都是受损后单位未及时修理及更换。除了消防设备本身有问题外,这些单位在防火分区、防火分隔不符合相关的技术标准。

针对被挂牌督办的26家重大火灾隐患单位,省消防委员会要求将督促相关单位严格落实整改措施。江苏省消防安全委员会将进行跟踪督导,并根据省政府《消防工作考核办法》开展考核。

# 传奇盲女 瑞典中国节上 奏《春到湘江》

## 她是泰兴人,曾同时被哈佛等6所名校录取

8月2日至4日,首届瑞典中国节在瑞典首都斯德哥尔摩举行,来自泰兴黄桥的盲女吴晶作为长笛演奏家,3日和4日将和瑞典皇家音乐学院附中学生一起演奏中国著名曲目《月亮代表我的心》和《春到湘江》。

### 在瑞典演奏经典曲目

北京时间7月31日晚上9点,万里之外的吴晶刚刚结束在瑞典皇家音乐学院的彩排。

首届瑞典中国节是由瑞典华人总会主办,活动将在斯德哥尔摩市中心皇家花园广场举行。活动上,她将和皇家音乐学院附中的瑞典学生、华裔学生一起演奏中国著名曲目《月亮代表我的心》、《春到湘江》等。

### 传奇人物爱上音乐

“我的困难是我必须先背谱,我都是先通过背盲文乐谱再

练。”吴晶说,为了有出色的表现,她每天都会加强练习。

其实早在扬州市聋盲学校读书时,吴晶竹笛演奏水平就达到了10级。

到了瑞典,吴晶拜瑞典皇家交响乐团的首席长笛家Jan Bengtson为师学习长笛。

“他给予我的帮助是你无法想象的。”吴晶说,老师上课时手把手的教她正确的呼吸方式,还亲自开车带她去听他的音乐会。老师无微不至的关心和帮助让她的长笛水平突飞猛进,她成了瑞典的长笛演奏家。



吴晶在练习长笛 当事人供图

### 长笛由生命导师赠送

“意大利盲人歌唱家是我的灵魂导师。夏商集团总裁梁正中是我的生命导师,长笛也是他送给我的。”吴晶说,她从波切利身上体会到音乐就是需求、就是爱、就是生命,坚定了自己在音乐上的追求。

梁正中看到吴晶的报道后,主动与吴晶做朋友,不仅赞助吴晶读书,还给吴晶购买了大师级长笛,同时带吴晶走近新加坡“国宝”许哲、台湾漫画家蔡志忠等人。与这些人相识、相处后,吴晶对生命有了更深层次的理解。

### 人物档案

吴晶,27岁,江苏泰兴人,自幼双目完全失明。先后在全国残运会、残疾人田径锦标赛和亚洲青少年残运会等重大体育比赛中获得14枚短跑金牌。雅典残奥会因负伤获得第六名。长笛10级、竹笛8级、小号4级。南京外国语学校40多年来破格录取的唯一盲人学生。曾同时被哈佛、耶鲁、斯坦福等6所名校录取。现为瑞典长笛演奏家,瑞典盲人协会董事、瑞典文客文化交流公司音乐业务总监。

梦想 坚持 诚信

TA

们的故事都很精彩

## 板车大叔 徒步游走中国 昨天到了淮安

### 他是河北人,行走在路上已8年

昨天中午,56岁的陈游身着红色球衣,拉着400斤的板车,现身淮安市大运河广场,吸引不少行人的关注。他徒步8年行走中国,被网友称为“板车大叔”。

“这个板车是我8年前出发时候做的。”陈游笑着说车子里面有煤气罐、餐具、床铺等,“车子总共有400斤,里面正好能躺下一个人。”陈游是河北邯郸人,他8年前离家带着这辆板车就踏上旅程,8年来磨破了97双鞋,25只轮胎,翻烂了8本地图,走遍全国32个省区市。“我的目标是申请吉尼斯世界纪录。”

“一路上有很多热心人帮我支持我,我都让他们写在这个本子上,这个已经是第13本了。”陈游展示了自己的笔记本,上面不同字迹却满满的记载了各种祝福文字。

说到为何要拉着板车走遍中国,陈游说,“开始就想到处玩玩,2001年,有人提议可以给奥运做宣传,我就开始走了。没想到还越走越带劲,奥运结束了,我就想干脆就创世界纪录吧。”于是2005年



56岁的陈游拉着板车游中国

陈游又起程了。

最近江苏炎热,陈游说,“我身体好,完全没事。”说起一路的艰辛,陈游介绍道,几年前走过西藏还有新疆,“那边有无人区,连着10天600多里路都没见到人。”“我打算再走两年,加起来正好十年,到沈阳申请吉尼斯世界纪录,以后想开个户外用品店。”

现代快报见习记者 季金晶 文/摄

## 诚信女孩 吃水饺忘买单 次日上门还钱

### 这样的事情在镇江还有不少

8月1日晚上9点28分,镇江知名网友“郝浩”发表微博称,前几天在永安路某水饺店看到这样一幕:一名女孩忘了付钱,特意到店给老板送钱。记者联系上郝浩得知,事情发生在7月7日白天,随身携带相机的他记录下来这一幕。

昨天下午,记者找到了这家水饺店,它位于永安路菜市场附近。店老板是59岁的陈桂香,对于7月7日女孩还钱的一幕她记得很清楚,这名女孩看上去20岁左右,戴着黑色有框眼镜,当时她上穿粉红外袖,下穿牛仔短裤。

“阿姨,我昨天忘记付钱了。”陈桂香称,女孩当时一见面就给了她6元,随后又点了二两水饺。女孩并没有留下姓名、电话。记者注意到,这家水饺店虽然只有十几平方米大小,但慕名而来的食客络绎不绝。陈桂香表示,顾客忘记给钱也是常有的事情,不过绝大部分顾客都会在第二天上门还钱。

无独有偶,采访中记者了解到,类似的“诚信女孩”还不止一个,镇江大市口一家比萨店的老板边先生告诉记者,今年上半年的一



女孩到水饺店还钱 网友供图

天晚上,一名女孩子微博上给他发私信,“问我,老板,你今天算账有没有发现少钱?我忘了付了。明天你几点开门,我送过去。我说11点(当时是11点开门)。第二天,11点,她如约站在了我店门口。”后来边先生得知,这名女孩今年只有17岁,是外国语学校的高中生,因为诚信,她获得了这家比萨店的会员卡。现代快报记者 林清智